
CÂU HỎI ĐÁP ÁN SỐ LƯỢNG TỈ LỆ % DIỄN GIẢI NHẬN XÉT
GHI 

CHÚ

1.1 203 100 Sinh viên năm 1

1.2 0 0 Sinh viên năm 2

1.3 0 0 Sinh viên năm 3

1.4 0 0 Sinh viên năm 4

1.5 0 0 Sinh viên năm 5

TỔNG 203 100

1.1 81 39.9

1.2 32 15.76

1.3 45 22.17

1.4 39 19.21

1.5 6 2.96 152

TỔNG 203 100

1.1 52 25.62 Rất phù hợp

1.2 124 61.08 Phù hợp

1.3 22 10.84 Ít phù hợp

1.4 5 2.46 Không phù hợp

1.5 0 0 Khác 13.3

TỔNG 203 100

1.1 60 29.56 Rất phù hợp

1.2 129 63.55 Phù hợp

1.3 9 4.43 Ít phù hợp

1.4 2 0.99 Không phù hợp

1.5 3 1.48 Khác 6.9

TỔNG 203 100

1.1 38 18.72 Rất phù hợp

1.2 128 63.05 Phù hợp

1.3 26 12.81 Ít phù hợp

1.4 9 4.43 Không phù hợp

1.5 2 0.99 Khác 18.23

TỔNG 203 100

1.1 50 24.63 Rất phù hợp

1.2 137 67.49 Phù hợp

1.3 11 5.42 Ít phù hợp

1.4 4 1.97 Không phù hợp

1.5 1 0.49 Khác 7.88

TỔNG 203 100
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6 - Thời lượng học?

1 - Sinh năm mấy?

2 - Ngành học?

3 - Thời khóa biểu?

4 - Cơ sở vật chất?

5 - Sĩ số lớp học?

Toàn bộ sinh viên khảo 

sát  là sinh viên năm 1

Trong số 203 sinh viên 

được khảo sát thì có 152  

sinh viên Điện - Điện tử 

và 45 sv ngành Xây dựng 

và 6 sv Kế toán

Về thời khóa biểu vẫn 

còn 13,3% sinh viên gặp 

khó khăn với cách xếp 

lịch học như hiện tại

Qua khảo sát có 6,9% 

cho rằng cơ sở vật chất 

chưa phù hợp với lớp học

Về sĩ số lớp vẫn còn 

18,2% số sinh viên cho 

rằng sĩ số như hiện tại là 

không phù hợp.

Có 7,88% số sinh viên 

cho rằng thời lượng môn 

học chưa phù hợp.
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1 - Sinh năm mấy?
Toàn bộ sinh viên khảo 

sát  là sinh viên năm 1

1.1 63 31.03 Rất phù hợp

1.2 125 61.58 Phù hợp

1.3 8 3.94 Ít phù hợp

1.4 5 2.46 Không phù hợp

1.5 2 0.99 Khác 7.39

TỔNG 203 100

1.1 66 32.51 Rất thích

1.2 88 43.35 Thích

1.3 46 22.66 Bình thường

1.4 2 0.99 Ít thích 1.48

1.5 1 0.49 Không thích 75.86

TỔNG 203 100

1.1 85 41.87 Rất thích

1.2 90 44.33 Thích

1.3 27 13.3 Bình thường

1.4 1 0.49 Ít thích

1.5 0 0 Không thích 86.2

TỔNG 203 100

1.1 78 38.42 Rất thích

1.2 87 42.86 Thích

1.3 36 17.73 Bình thường

1.4 2 0.99 Ít thích

1.5 0 0 Không thích 81.28

TỔNG 203 100

1.1 99 48.77 Rất thích

1.2 80 39.41 Thích

1.3 22 10.84 Bình thường

1.4 2 0.99 Ít thích

1.5 0 0 Không thích 88.18

TỔNG 203 100

1.1 95 46.8 Rất thích

1.2 88 43.35 Thích

1.3 15 7.39 Bình thường

1.4 4 1.97 Ít thích

1.5 1 0.49 Không thích 90.15

TỔNG 203 100

8 - Trang phục GV?

9 - Tác phong GV?

10 - Giọng nói GV?

11 - Thái độ của GV?

12 - Bài giảng của GV?

Vẫn còn 7,39% sinh viên

chưa hài lòng vời việc vệ 

sinh phòng học.

Có 75,9% sv thích cách 

ăn mặc của giáo viên khi 

lên lớp và 22,66% sv 

thấy bình thường 1.48% 

không thích trang phục 

Có 86,2% sinh viên thích 

tác phong của GV, 13.3% 

bình thường và 0.49% 

không thích tác phong 

này.

Có 81.3% sinh viên thích 

giọng nói của giảng viên. 

Trong khi đó 17.73% 

không có ấn tượng gì về 

giọng nói của giáo viên.

Có 88.2% sinh viên thích 

thái độ của giáo viên khi 

lên lớp và 10.84% không 

có ấn tượng tốt về thái độ 

của giáo viên.

Có 90.2% sinh viên thích 

bài giảng của giáo viên 

và 7.39% cho rằng bài 

giảng bình thường.

7 - Vệ sinh phòng học?
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1 - Sinh năm mấy?
Toàn bộ sinh viên khảo 

sát  là sinh viên năm 1
Qua kết quả khảo sát xin đưa ra một số kiến nghị với Trung tâm và giáo viên như sau:

1. Trung tâm nên nghiên cứu lại về thời khóa biểu học, cơ sở vật chất và thời lượng môn học cũng như vệ sinh 

phòng học.

2. Giảng viên cần thay đổi về trang phục khi lên lớp, bài giảng, giọng nói và thái độ để nhằm lôi cuốn người học 

hơn nữa.


